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1 - Asagidakilerden hangisi 3 - Asagdaki terazinin 2 numarali
digerlerinden daha hafiftir ? kefesinde asagidakilerden hangisi

lir ?
A) B) o) olabilir

- i
2
S—
A) B) C)

2 - Asagidaki hayvanlardan en agr

olani hangi secenekte verilmistir ?

A) B)
7

Yukaridaki terazinin dengede
olmasi icin sol kefeye kac tane daha

pinpon topu konmasi gerekir ?

A 7 B 6 C 5




Merkezi TEST
S - Asagidaki tabaklar en agirdan

baslayarak siralarsak ikinci sirada

hangisi olur ?

A) B) C)
,@? ey _af sg__];
=

6 - Asagidaki

nesnelerden

hangisi gcndaki
abakiisten daha agirdir ?
A) B) Q)

7 - Asagidaki gorsellerden hangisinde
tahterevalli yanlis yéne egilmistir ?

A)

B)

C)

Yukaridaki terazinin dengede
durmasinin nedeni nedir ?

A) Limonun , mandalinadan daha agr
olmasi .

B) Mandalinanin , limondan daha
hafif olmasi .

C) Limon ile mandalinanin ayni
agrrlkta olmasi .
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9 - Asagidakilerden hangisi hafiften 1 -
agira dogru bir sekilde siralanmistir ?
A

Yukarida verilen gérsele gére en

agir meyve hangisidir ?

A) Elma B) Nar C) Uzim

12 -
1 2 3 4
10 - “lInci , Sudenaz ‘dan hafiftir. Azra Yukarida verilen limonata
. Sudenaz ‘dan agirdrr. siselerinin agirdan hafife dogru
Buna gore en agir olan hangisidir ? siralanisi hangi secenekte verilmistir ?
A) Sudenaz Al 4-3-1-2
B) Azra Bl 3-4-1-2

Q) lnci Q 2-1-3-4



